

3С

69

Никто не забыт,
Ничто не забыто

**Великая
Отечественная война
(1941–1945 г.г.)**

Материал собрал и обработал Итаб ЛБС

Дата август 1978г.

АНКЕТА

участника Великой Отечественной войны

Фамилия Соловьев
Имя Василий
Отчество Петрович
Год рождения 1920 г.
Воинское звание Старшина

Должность Командир отделения, полкомвзвода, старшина роты, командир взвода снабжения
Род войск Стрелковые подразделения, 876 стрелковой дивизии

Участвовал в боях с августа месяца 1941 года по октябрь 1944 года
Фронт [направление] Валховский - Тихвин, под Лодовою, Ленинградский - Черная
река, высочайшая линия МТН, Санявенские высоты, 3^й прибалтийский - Тельде,
Изборск, Вала, Вальшера
Соединение, воинская часть 140 стрелковая бригада 876 дивизия.

Участвовал в боях за освобождение республик, областей, городов Эстонии, Латвии,
Лескова, Изборска, Валиш, Вальшери

Принимал участие в разгроме фашистов в государствах нет

Награжден орденами: Красной звезды

Награжден медалями: "за отвагу", "за оборону Ленинграда", "за победу над
Германией", "50 лет вооруженных сил СССР", "XX лет победы в Велик. Отеч.
войне", "25 лет победы в Велик. Отеч. войне", "30 лет победы в Велик. Отеч. войне"

Другие награды [грамоты, оружие, благодарности, иностранные ордена]:
В июле 1978 г. получил нагрудный знак "Ветеран 2^й ударной
Армии"

Ранен, контужен [где, когда] под Тихвином в октябре 1941 г. контужен, под
Лодовою в марте 1942 г. ранен, под Черной рекой в январе 1943 г. ранен,
под Мгой в апреле 1943 г. ранен, под Ригой в октябре 1944 г. ранен.

Домашний адрес [redacted]

Место работы пенсионер. Не работает

Должность, профессия —

Передал Музею Боевой Славы: Звонкую фотокартонку наводящего
периода. Личные вещи и фотопортрет президентов
орденоносных лет не сохранились. Перепишка с однополчанином
не уцелела.

24.11-78 г. с уважением Соловьев - В. П. Соловьев -

Ленинск - Кузнецкий Кемеровской области школа № 38

Штаб музея боевой славы

От И.О.В. II группы Соловьева Василия Петровича 1920 г.р. проживающего; [REDACTED]

Дорогие следопыты я с радостью сообщаю Вам, что воевал в 376 стрелковой дивизии с августа м-ца 1942 года по октябрь м-ца 1944 года в 140 стрелковой бригаде на Волховском фронте, был ранен и лежал в госпитале в Тереховце. После выздоровления из госпиталя меня направили в Лузговское училище, которое находилось в г. Великий Устюг. 1942 году в звании старшины я был направлен в город Вологду в 376 дивизию, которая пополнялась после боев. Меня зачислили в отдельный лыжный батальон старшинской роты. Позднее батальон находился в резерве Командира дивизии. Когда начался прорыв блокады Ленинграда 12 января 1943 года наш батальон блокировал узлы под германской линией. Меня ранило в голову, я был вместе с ротой и заменил командира взвода, который погиб в бою. Через месяц я снова вернулся в строй, но уже в полк 1248 и где-то в мае снова был ранен в спину. Лежал в госпитале. После выздоровления меня направили на Сенозаготовку в Валдайский р-н дивизии. Руководил Сенозаготовками Коштан Сидоров. Я руководил группой в 40 человек, второй группой руководил лейтенант Косенко.

Когда познали немцев в январе 1944 года - нас ссылали с сенозаготовкой и вместе с имуществом мы выехали в г. Токсов. Я был направлен в полк 1250 с которым прошел за Валтийеру далеко. В октябре 1944 года я был ранен в руку и в конце декабря был комисован как инвалид в отставку, и отправлен домой в г. Иркутск. Наград я почти не имею. За бои в январе 1943 года меня представили к награде, но я не получил. Получил орден Красной Звезды в 1965 году. Медали за «Оборону Ленинграда» и «за победу над Германией» мною утеряны.

До 1975 года работал на производстве, а в 1975 году пошел на пенсию по старости. Сейчас не работаю по состоянию здоровья.

У меня удалены я ребер и живу с одним легким. Дорогие следопыты если я поеду в ветераны 376 стрелковой дивизии, то буду рад если вы меня зачислите в состав ветеранов 376 дивизии.

Крошу Вас возможности сообщить мне.

С уважением и благодарностью к Вам.

12-11-78 года

Соловьев

- I Соловьев
- 2 Василий
- 3 Петрович
- 4 1920 г.р.
- 5 старшина
- 6 командир отделения, помкомвзвода, старшина роты, ком-р взвода снабжения
- 7 стрелковые подразделения 376 стрелковой дивизии
- 8 с августа 1941 года по октябрь 1944 года
- 9 Волховский-Тихвин, под Погосьем, 3-й Прибалтийский-Псков, Изборск, Валга, ~~Валмиера~~, Валмиера, Ленинградский фронт-Черная речка, высоковольтная линия, Мга, ~~Оляновские~~ высоты.
- I0 I40 стрелковая бригада, 376 дивизия
- II Эстония, Латвия, Псков, Изборск, Валга, Валмиеры
- I2 нет
- I3 "Красной звезды"
- I4 "За отвагу", "За оборону Ленинграда", "За победу над Германией", "50 лет Вооруженных сил СССР", "20, 25, 30 лет победы над Германией"
- I5 в июле 1978г получил нагрудный знак "Ветеран 2-й ударной армии"
- I6 под ~~Шквы~~ Тихвино в октябре 1941г контужен, под Погосьем в марте 1942 ранен, под Черной речкой в январе 1943 ранен, под Мгой в апреле 1943г ранен, под Ригой в октябре 1944г ранен
- I7 [REDACTED]
- I8 пенсионер на работаю
- I9
- 20 высылаю фотокарточку настоящего периода, Личные вещи и фотографии прошлых фронтовых лет не сохранились. Переписка с однополчанами не установлена.

Дорогие следопыты, я с радостью сообщаю Вам, что воевал в 376 стрелковой дивизии с августа 1942 года по октябрь 1944 года. С 1941 года августа месяца по март 1942 года я воевал в I40 стрелковой ~~шквы~~ бригаде

на Волховском фронте, был ранен и лечился в госпитале г. Череповца. После выздоровления из госпиталя меня направили в Пуховическое училище, которое находилось в г. Великий Устюг. 1942 году в звании старшины ~~я~~ я был направлен в город Вологду в 376 дивизию, которая пополнялась после боев. Меня зачислили в отдельно-лыжный батальон старшиной роты. Позднее батальон находился в резерве командира дивизии, когда начался прорыв блокады Ленинграда 12 января 1943 года наш батальон блокировал дзоты под Черной речкой. Меня ранило в голову, я был вместе с ротой и заменил командира взвода, который погиб в бою. Через месяц я снова ~~вновь~~ вернулся в строй, но уже в полк 1248 и где-то в мае снова был ранен в спину. Лечился в медсанбате. После выздоровления меня направили на сенозаготовки в Волда́йский р-н для дивизии. Руководил сенозаготовками капитан Сидоров, я руководил группой в 40 человек, второй группой руководил лейтенант Косенко. Когда погнали немцев в январе 1944 года - нас сняли с сенозаготовки и со всем имуществом мы выехали в г. Псков. Я был направлен в полк 1250 с которым прошел за Валмиеру далеко. 6 октября 1944 года я был ранен в руку и в конце декабря был комиссован как инвалид в отставку и отправлен домой в г. Иркутск. Наград я почти не имею. За бои в январе 1943г меня представили к награде, но я не получил. Получил орден "Красной Звезды" в 1965 году. Медалью "За оборону Ленинграда" и "За победу над Германией" мною утеряны. До 1975 года работал на производстве, а в 1975 году пошел на пенсию по старости. Сейчас на работе по состоянию здоровья.